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Самострахування ґрунтується на індивідуальній відповідальності й 

полягає в тому, що кожна юридична і фізична особа формує власні 

страхові (резервні) фонди за рахунок власних ресурсів і доходів

Застосовується насамперед у промислових об'єднаннях, 

результати виробничої діяльності яких особливо піддатливі 

несприятливому впливу погодних умов.



✔ Дорога тому, що кожний суб’єкт повинен витрачати кошти на створення 

власних страхових (резервних) фондів в повному обсязі можливих збитків, 

що зменшує його фінансові можливості.

✔ Нераціональна тому, що вона передбачає в масштабах суспільства 

вилучення з обігу значних фінансових ресурсів.

Це дорога і нераціональна форма. 



Відтак сфера самострахування обмежена мінімальними потребами і 

виражається насамперед у створенні фінансових резервів суб’єктами 

господарювання та певному резервуванні коштів фізичними особами. Більш 

поширена ця форма в банківській сфері, де вищий ступінь ризику і 

встановлено досить високий рівень відповідальності.

Самострахування як одна із організаційно-правових форм 

страхування визначається організаційно-правовими умовами, які 

встановлюються державою. 



— нераціональна і дорога форма страхового захисту, оскільки суб'єкт 

господарювання повинен витрачати кошти на створення фінансових резервів у 

повному обсязі можливих збитків, що звужує його фінансові можливості; 

Основними недоліками самострахування є: 



— відволікання значних фінансових ресурсів із 

виробничого процесу для формування страхового фонду, 

джерелом якого є чистий прибуток, що значно знижує 

рентабельність суб'єкта господарювання та суперечить 

основній меті ринкового виробництва; 

— самострахування вимагає кваліфікованого управління резервними 

фондами.



Перевага самострахування полягає в тому, що воно допомагає оперативно 

відшкодовувати невеликі збитки. 

Крім того, не потрібно платити на сторону страхові премії, які 

мають не лише відшкодувати збитки, заподіяні страховим випадком, а й 

покрити витрати з виплати комісії посередникам, утримувати офіс і 

формувати прибуток страховика.
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